Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego: ZP.271.1.2018

Smykdéw, dnia 12.01.2018 .

INFORMACJAnr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicz

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U.z 2017 r. poz. 1579 - dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1. :

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-
mail?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie 2. ¥

Czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na podpisanie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz:

Tak

Pytanie 3.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikéw od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w
terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po
otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciagtoici przekazywania przez Zamawiajacego
srodkoéw finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknigcia skumulowania sie
znacznej kwoty za energie elektryczna na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedi:
Tak

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy wyraza zgodeg na zmiang ceny jednostkowej w razie niezaleznych od Wykonawcy zmian
przepiséw prawa, a w szczegdlnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej
ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatéw
dotyczacych efektywno$ci energetycznej?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie 5.

Czy dla PPE objetych postgpowaniem przetargowym bedzie to kolejna zmiana sprzedawcy?
Odpowiedz: :

Tak

Pytanie 6.

Termin wykonania zaméwienia okreslony w § 8 ust. 1 - Projekt Umowy, jest zbyt ogélny dla wykonawcy,
by mégt on dokona¢ precyzyjnej wyceny. Zgodnie z art. 29 ustawy pzp obowigzkiem Zamawiajacego jest
jednoznaczne i wyczerpujace okreslenie przedmiotu zaméwienia, w tym takze terminu realizacji
zamo6wienia. Dla firm energetycznych kwestia terminu dostaw energii elektrycznej jest kluczowa dla
sporzadzenia oferty. Wnioskujemy o $ciste okreslenie terminu zaméwienia.

Odpowiedz:
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Zgodnie z pkt. 8 SIWZ:
8.1 Wymagany termin realizacji dostawy: od podpisania umowy do 31.12.2019.

8.2 Termin rozpoczgcia wykonywania zaméwienia od skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany
sprzedawcy u 0SD.




